

20 ОКТ 38 У

ЗАТЯНУВШЕЕСЯ **ОТКРЫТИЕ**

Зимний театральный сезон в Алма-ата открыл объединенный театр оперы и балета. Это было 17-сентября. За этот незначительный срок дирекция театра уже была вынуждена отодвинуть на несколько дней премьеру оперы «Чио-чио-сан», перенести постановку «Князя Игоря» Бородина на декабрь и с первых же дней сообщать о замене спектаклей.

Начало зимнего сезона в Алма-ата недопустимо затянулось. До сих пор кроме оперного не работают не один из театров. Цирк начнет работать только с 4 ноября.

По плану Казахский государственный академический театр драмы должен был начать работу 4 октября. Этот срок был сорван и дирекция перенесла открытие на семнадцатое. Сейчас предполагают открыть сезон 29 октября. Но и этот срок поставлен под угрозу срыва.

Открытие сезона в Казахском драматическом театре срывается из-за отсутствия электрооборудования. Только перед самым началом сезона директор Джасакбаев выяснил, что нет проводов нужного сечения. Сейчас пытаются достать провода в Ленинграде.

Также недопустимо затянулось открытие сезона и в русском драматическом театре. Но особенно тревожно положение в Государственном уйгурском театре. Дирекция театра только сейчас приступила к капитальному ремонту здания.

Огромную долю вины за срыв театрального сезона наравне с дирекциями театров, особенно в Уйгурском театре, должен нести городской совет.

И. Л.